

అన్నదాతలకు అండగా ఉంటాం

- వారి సంక్షేమం కోసం ఏ త్యాగానికైనా సిద్ధం..
- దేవుళ్లపై ఒట్టు పెట్టి మరీ కాంగ్రెసోళ్లు ముంచిండ్లు
- పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రం సుభిక్షం : శ్రీనివాస్ గౌడ్



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో ధర్నాలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

అరిగోస పెడ్తున్నారు..

- కర్షకుల చేతుల్లో కాంగ్రెస్ కనుమరుగే.. ఒక్కో మంత్రి ఒక్కో మాట
- 9 నెలల్లోనే రోడ్డుకు లాగారు • అన్యాయం చేస్తే సహించేది లేదు
- కేసీఆర్ హయాంలో అన్నపూర్ణగా తెలంగాణ : నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి, ఆగస్టు 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : రుణ మాఫీ పేరుతో రేపంతో సర్కారు నిలుపునా మోసం చేస్తూ అన్నదాతలను అరిగోస పెడుతున్నదని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని రుణమాఫీ చేయాలని గురువారం వనపర్తిలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదమ్ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా చేపట్టారు. ధర్నాలో నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. కేవలం 9 నెలల పాలనలోనే రైతుల కంట కన్నీరు తెప్పించిన పునక రేపంతో రెవెన్యూ సర్కారుకు దక్కించింది, ఇందుకు తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని హెచ్చరించారు. పరిపాలనను గాఢావేసి అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలు, అసత్య ప్రచారాలతో భింపాన చేస్తున్నట్లు విమర్శించారు. రుణమాఫీపై ఆర్థిక, రెవెన్యూ, వ్యవసాయ మంత్రులు చెప్పే మాటలకు, లెక్కలకు ఎలాంటి పొత్తు లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో 70 లక్షల రైతుకుటుంబాలుండగా, కాంగ్రెసోళ్లు పావువంతు మాఫీ చేసి బ్యాంకులు, ఆధికారుల చుట్టూ రైతులను తిప్పేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఆగస్టు 15వ తేదీలోపే పంటలు సాగు చేసే పూర్తిగా మాఫీ చేస్తామని చెప్పి ఎందుకు చేయలేదని ప్రశ్నించారు. వానకాలం సీజన్

వినవే దళలో ఉన్నా ఇస్తామన్న రూ. 7,500 రైతుభరోసా ఇప్పటికీ రూపాయ కూడా లేదన్నారు. ఉచిత బస్సు మినహా కాంగ్రెస్ గౌరవించలేదు బోగసాగా తేలిపోయామన్నారు. తెలంగాణను అన్నపూర్ణ రాష్ట్రంగా మార్చిన పునక కేసీఆర్ కు దక్కకుండా, పదేండ్ల కాలంలో ఎండాకాలంలోనూ చెరువులు గలగల అలుగులు పారాయన్నారు. ప్రస్తుతం సమద్రంలోకి నీళ్లు వెళ్తున్నా పంట కాలానికి నీళ్లు దిక్కులేకుండా పోయిన మండపల్లెలు, నిరుద్యోగులు, రైతులు, పాడిరైతులు, ఉద్యోగులు ఇలా అన్నిరంగాల వారు కోడ్లకెక్కి వచ్చి ధర్నాలు చేయమన్నారు. కాంగ్రెస్ దుస్థితి కాంగ్రెస్ కల్పించినదన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రుణమాఫీ అమలు చేసే వరకు ప్రభుత్వం వదిలే ప్రసక్తి లేదన్నారు. ధర్నా అనంతరం రాత్రిగా వెళ్లి ఆర్థిక వనరులను అందజేశారు. కాంగ్రెస్ మంత్రి బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధికారి ప్రతి నిధి వాకిటి తీయడం, పట్టణాధ్యక్షుడు రమేష్ గౌడ్, మాజీ జడ్పీ, సతీశ్ రెడ్డి, అశోక్ రమేష్, తిరుమల, నాగన్న యాదవ్, ప్రేమనాథ్ రెడ్డి, గులాం అహ్మద్, మహేశ్ రెడ్డి, బీవెన్ రెడ్డి యాదవ్, కొండన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అలంపూర్లో తాసిల్దార్ కు బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయకుండ్ల

దగా చేస్తే ఊరుకో

- అర్జులందరికీ మాఫీ చేయాల్సిందే : అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకుండ్ల

అలంపూర్, ఆగస్టు 22 : రైతులకు ఇచ్చిన హామీలో భాగంగా రూ. 2లక్షల రుణమాఫీ కచ్చితంగా అర్జులందరికీ ఇవ్వాలిందనీ, కొందరికి ఇచ్చి మరీ కొందరిని విస్మరించడం కాంగ్రెస్ చేతగాని తనానికి నిరర్థనమని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయకుండ్ల అన్నారు. గురువారం అలంపూర్లోని తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన ధర్నా కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని మాట్లాడారు. ఆరు గౌరవించాలంటూ కాంగ్రెస్ బోగసా మాటలు చెప్పి ఆధికారంలోకి వచ్చిన బీఆర్ఎస్ అమలు చే

యడం చేతగాక కంటే సాకులు చెబుతున్నదన్నారు. కేసీఆర్ 50 శాతం రైతులకు కూడా మాఫీ కాలేదని, ఎంతో మంది అన్నదాతలు బ్యాంకులకు చుట్టూ తిరుగుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎటువంటి నిబంధనలు లేకుండా అర్జులందరికీ రుణ మాఫీ చేసే వరకు కాంగ్రెస్ ను వదిలివెళ్లి ప్రసక్తి లేదని తేల్చిచెప్పారు. అనంతరం తాసిల్దార్ మంజూరుకు వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



దేవరకల్ల తాసిల్దార్ శ్రీనివాసులుకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి

- రాకపోకలకు అంతరాయం
- లోతట్టు కాలనీలు జలమయం

అయిజ, ఆగస్టు 22 : అయిజ మున్సిపాలిటీలో తోపాటు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో బుడవారం అర్ధరాత్రి భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో మండలంలోని వాగులు, వంకలు పొంగిపొర్తాయి. పోలోని వాగుకు భారీగా వరద వచ్చి తేరుతున్నది. అయిజ మున్సిపాలిటీలోని లోతట్టు కాలనీల్లోకి వర్షపు నీరు చేరింది. అయిజ నుండి పులికడ, ఉత్తనూర్ తదితర గ్రామాలకు వెళ్లే రూరదారులో రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది.



జడ్పీలో ముఖ్యమంత్రి రేపంతో రెవెన్యూ డివిజన్ పాలనలో దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

దద్దరిల్లిన ధర్నా

ఉమ్మడి జిల్లాలో నిరసనల హోరు

- పల్లెల నుంచి కదిలొచ్చిన కర్షకులు
- ప్రభుత్వంపై భగ్గుమన్న బీఆర్ఎస్
- పలు చోట్ల ముఖ్యమంత్రి రేపంతో రెవెన్యూ డివిజన్ దహనం
- హజరైన మాజీ మంత్రులు నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే విజయకుండ్ల
- రుణమాఫీలో ప్రభుత్వం విఫలమని ఆగ్రహం

నారాయణపేటలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేంద్ర రెడ్డి

వంగూరు డి.టి వెంకటరమణకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మల బాలరాజు

రైతులు కదంతోకాదు.. గులాబీ శ్రేణులు నిరసనలతో హోరెత్తించారు.. నియోజకవర్గ, మండల కేంద్రాల ధర్నాలతో దద్దరిల్లాయి.. రుణమాఫీలో రేపంతో ప్రభుత్వం విఫలం అవుతూ ఉన్నా నిరసనూ బీఆర్ఎస్ వల్లంకి పైసేదెంతో కేసీఆర్ బిల్లుపునివ్వగా.. గురువారం ఉమ్మడి జిల్లాలో రైతులతో కలిసి నాయకులు కదంతోకాదు.. చౌరస్తాలు, రోడ్లపైకి చేరుకొని నర్త్యాలుకు వ్యతిరేకంగా నిరసనలను.. పలు చోట్ల రేపంతో రెవెన్యూ డివిజన్ దహనం చేశారు. తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి క్షీణితాభిషేకం చేశారు. వనపర్తి, మహబూబ్ నగర్ లో మాజీ మంత్రులు సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్ తోపాటు అలంపూర్లో ఎమ్మెల్యే విజయకుండ్ల, దేవరకల్లలో ఆల వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, నారాయణపేటలో రాజేంద్ర రెడ్డి, ముక్తలో చిట్ల, కొల్లాపూర్లో బీరం హర్ష వర్ణ రెడ్డి, కల్వకుర్తిలో జైపాల్ యాదవ్, వంగూరులో గుమ్మల బాలరాజు, జడ్పీలో కొద్ది రేపన మాజీ చైర్మన్ రజనీ సాయిచంద్, గద్దూరులో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు. షరతులేకుండా అర్జులైన ప్రతి రైతుకూ రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నాడు పంట రుణాలు తప్పకొస్తే.. మాఫీ చేస్తామని ప్రకటనలు గుమ్మించి.. నేడు అధికారంలోకి వచ్చాక కొత్తలు ఎందుకు పెడుతున్నారని ప్రశ్నించారు. 9 నెలల్లోనే రైతులను రోడ్లకించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల నుంచి భంగపాటు తప్పదని హెచ్చరించారు. మాఫీపై ఆర్థిక, రెవెన్యూ, వ్యవసాయ మంత్రులు చెప్పే మాటల లెక్కలకు ఎలాంటి పొత్తు లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో 70 లక్షల రైతు కుటుంబాలుంటే.. కొద్ది మందికి మాత్రమే పని గారందే చేసినదన్నారు. ఇప్పటికైనా మీసమేపాలు లెక్కించకుండా అర్జులందరికీ ఆంక్షలు లేకుండా మాఫీ చేసే వరకు పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు.



కల్వకుర్తి రైతు ధర్నాలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



కల్వకుర్తి రైతు ధర్నాలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్



వంగూరు డి.టి వెంకటరమణకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మల బాలరాజు



కొల్లాపూర్ ఆర్థిక కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్ష వర్ణ రెడ్డి



ముక్తలో హైపై రైతులతో కలిసి ధర్నా చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్ల రామ్మోహన్ రెడ్డి



మహిళా రైతులతో మాట్లాడుతున్న శ్రీనివాస్ గౌడ్

మాఫీ చేస్తేలేరు సారూ..

- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో మహిళలు మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ, ఆగస్టు 22 : రుణ మాఫీ కోసం మహిళా రైతులు పోలవరంపై ఆంజలి వ్రచ్చి, దానరేపల్లి వెంకటమ్మ గురువారం మహబూబ్ నగర్ లోని న్యూటోన్ యూనియన్ బ్యాంకుకు వచ్చారు. మాఫీ గురించి అడిగితే అధికారులే మాటలు వ్రచ్చారు. మాఫీ గురించి అడిగితే అధికారులే మాటలు వ్రచ్చారు. మాఫీ గురించి అడిగితే అధికారులే మాటలు వ్రచ్చారు.

చకపోవడంతో బ్యాంక్ వద్ద దిగాలుగా కూర్చున్నారు. అటుగా వెళ్తున్న గమనించిన మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ వారిని పలుకుతూ, వారు కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. కష్టాన్ని నమ్మకొని బిటికీలో బిడ్డ.. రుణ మాఫీ అంటూ అశభిష్ట మాటలు కాకుండా చేసినందుకు అటు వాపోయారు. పింఛన్ కూడా ఇస్తేలేంటూ అవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీంతో మాజీ మంత్రి వారిని ఓదార్చి బ్యాంకు అధికారులతో మాట్లాడారు. వారి సమస్యలపై తెలుసుకొని పరిష్కరించాలని కోరారు.

నాపేరున 1.85 ఎకరాల భూమి ఉంది. బ్యాంక్ రూ. 30వేలు రుణం కట్టాల్సి ఉంది. ఆధారకార్డు, పట్టణం పాసుపుస్తకం లోనూ నా పేరు సరిగా ఉంది. బ్యాంక్ బుక్ నా నాయక యాదర్యులకు తప్పగా ఉందని, అందుకే రుణమాఫీ కాలేదని చెబుతున్నారు. తప్పవారైతే శిక్ష మా రెండుకు. రుణం ఇప్పటిప్పుడే ఈ తప్పాల గురించి చెప్పండి. కొత్తలకు కూడా రుణమాఫీ చేయాలి.

సగం మందికే.. పూర్వం కో ఆపరేట్ సొసైటీలో 401 మంది రైతులకు రూ. 2.45 కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పారు. కానీ అధికారులు కేవలం 220 మందికి రూ. 1.10 కోట్ల మాత్రమే మాఫీ చేస్తామని చెబుతున్నారు. ఇదేకొద్ది న్యాయం. అందరికీ సమన్వయం చేయాలి. ఆర్జులకు కూడా మాఫీ చేయకుంటే ఎట్లా..